眼下,珲春市各建设单位在确保安全、质量的前提下,正全力推进项目建设,早春的珲春处处呈现如火如荼的繁忙景象。

视频加载中...

[xss_clean][xss_clean]

在珲春海洋示范区海产绿色预制菜加工基地项目一期工程建设现场,工人们正在忙着进行室内装饰装修等作业。

施工方项目经理朱海涛介绍说:"目前施工人数95人,主要施工室内工程、室内吊棚、地面以及综合楼宿舍楼内墙涂料等工程,等天气回暖后会陆续施工室外管网以及室外地面等工程。"

据了解,该项目总投资3亿元,占地面积4.72万平方米、总建筑面积约5万平方米,主要建设加工车间、冷链仓储库、办公楼、制冷机房、污水处理站及附属设施等。项目建成后,将填补珲春海鲜预制食品方面缺口,进一步扩大产能产量,促进区域产业发展,提高"珲字号"海产品的市场竞争力和占有率。

在珲春市延边黄牛集中繁育养殖示范园区项目现场,为了保证项目的建设速度,工人们正抓紧进行钢结构作业。

珲春示范区天成开发建设有限公司工程项目部副部长赵林桉告诉记者,项目已完成开工面积的91%,冬季在做好工程越冬维护工作前提下,保障钢结构工程继续施工,预计2023年3月各项工序陆续复工,争取早日完工并投产使用,项目预计2023年9月底竣工。

该项目是吉林省政府《关于实施"秸秆变肉"暨干万头肉牛建设工程的意见》的重点项目,于去年4月开工建设,总占地面积约29.3万平方米,总建筑面积约14.8万平方米,总投资约9.8亿元。主要建设综合科研区、生产繁育区、饲料加工区、粪污处理区4个功能区域,共建设38栋建筑。项目建成后可达到在栏繁育牛500头,子牛1500头,成牛5000头规模。

珲春示范区天成开发建设有限公司工程项目部副部长赵林桉介绍说:"本项目通过打造具有完整产业链的延边黄牛繁育养殖园区,实现传统畜牧业与特色民俗文化、科普教育的整合,将加快珲春肉牛产业做大做强,助力珲春乡村振兴与经济发展。"

今年,珲春市计划实现固定资产投资同比增长10%,确保功能食品产业园、现代物流集散中心、冷链物流基地等16个项目投入使用,铁路国际物流园、海洋经济科

技孵化园、进口百万吨煤炭产业园等8个项目整体竣工,海洋经济中药材产业园、 煤炭储配集散中心、国储综合储备物流基地、首尔东北亚海鲜基地等项目开工建设 ,努力形成更多实物工程量和投资增量,为海洋经济高质量发展增添动力。